



## **Председатель СК России поручил доложить о ситуации с возможным нарушением прав сироты в Липецкой области**



В социальных сетях опубликовано обращение к руководству СК России от жителя Липецкой области, который сообщил, что является сиротой и, несмотря на решение суда в его пользу, не может получить положенное ему по закону жилье.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. проверить озвученные доводы о нарушении прав и представить доклад о ситуации.

17 Октября 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731781>